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Bb1 cHIMTE B CAMOJIETE, BIIEPEJTH BAC
JOLIA/b, C3AJIH ABTOMOBHIb. I TE BbI
HAXOJIUTECH?







Ol O50POT BOKPYT 3EMJIH CITYTHHK
JEJAET 34 1 yac 40 MuHyT, A IPYrou
34 100 muuyt. KAK TAKOE MOXXET
BBITH?




Tepmomemp nokasvieaem narc 15
2paoycos. CKobKo 2padyco8 nOKa)3cym
oea makux mepmomempa?




CAIlIIA TPATHUT HA JJOPOTY B LIKOJTY 1()
MUHYT. CKOJIBKO BPEMEHH OH
ITOTPATHUT, ECJIH ITOHJET BMECTE C
JIPYTOM?







JIOMAIIIHEE 3AJTAHUE

YUEBHUK YACTDH 2

cTtrP.21Nel8
PEIIIV IPUMEPBI




BCEM criAacHBO
HAIIIE ITYTEIIECTBHE
34KOHYHJIOChH




